

“以河为媒——沿着大运河看中国”主题活动 入选2023中国正能量网络精品

3月11日,中央网信办公示了2023中国正能量网络精品终选结果,“以河为媒——沿着大运河看中国”入选网络正能量主题活动。该网上主题宣传活动由中央网信办网络传播局指导,江苏等运河沿线八省市网信办主办,人民网、现代快报网承办。

江苏,是2500岁大运河的生长原点,也是大运河国家文化公园唯一重点建设区。790公里的大运河江苏段纵贯南北,至今千里赖通波。2023年8月12日至16日,“以河为媒——沿着大运河看中国”网上主题宣传(江苏段)活动成功举行。来自中央、省属、地方的20多家重点网络媒体齐聚江苏,实地走访扬州、淮安、常州、苏州四座运河城市,行进式深入采访报道运河重点工程、遗产点等,立体展示江苏段大运河国家文化公园建设的丰硕成果。

现代快报作为江苏段活动的承办方,精心设计线路,同时采写推出20多篇原创报道。微博开设主话题#沿着大运河看中国#,阅读量超过1700万,#运河沿线城市最火爆的博物馆##在世界美食之都淮安寻味运河##打卡亚洲最大水上立交#等多个子话题登上区域热搜榜。



中国大运河博物馆5G大运河

活动期间,采访团各媒体共推出图文、视频、海报等产品数量100余篇,近30篇稿件被全网推送,人民网、新华网、央视网等开设专题专栏10余个,相关内容阅读量超2亿次。

千年运河再次站上“C位”,大运河江苏段也给参加此次采访活动的记者们留下了深刻印象。新华日报交汇点记者张洁茹表示:“此次随着采访团一同探访了大运河江苏段的几座城市,我深深感受到,大运河不仅是一条真实的河流,更是一条活态线性的文化遗产。”

新华网记者徐琰也在采访中对运河文化和魅力有了更加深刻的认识,“作为媒体人,应该让更多人知道运河沿线城市,来这里看看,了解这里的历史,品尝这里的美食,爱上这里的风景,同时也应该让这些城市走向世界,让五湖四海感受到它们的魅力。”

据了解,此次550件网络正能量作品在2023中国正能量网络精品终选中脱颖而出,并于3月11日至3月15日进行公示,公示期满后将在线上进行集中展播。

现代快报/现代+记者 张然/文
施向辉 刘畅/摄

清明祭扫,南京公共交通保障线路出炉

现代快报讯(通讯员 宁交执记者 李娜 实习生 吴松霞)3月11日,现代快报记者从南京市交通综合执法局获悉,为保障市民清明前后祭扫出行需求,3月12日至4月6日期间,全市公共交通行业将做好保障服务工作,通过周边公交线路加大运力、客流高峰日临时开通公交扫墓专线等方式,方便市民前往各个公墓祭扫点。

在此期间的每个双休日及4月4日至6日为客流高峰日(共计9天),公交企业将在安德门、雨花台南大门、钟灵街、摄山星城等公交或地铁换乘点,临时开通7条往返运行、流水发车模式的扫墓专线,分别前往隐龙山公墓、普觉寺

公墓、鲤鱼山公墓、西天寺公墓、岱山公墓等祭扫点。公墓周边相关公交线路及地铁班次将根据客流情况加大运力投放。此外,客流高峰日各公墓周边道路可能出现交通拥堵现象,建议广大市民乘坐公共交通前往。

各公交线路、临时专线发车点、服务时间、线路走向、发车间隔等请扫描下方二维码查看。



扫码查看详情

原创菜首发,“南京味道”上新啦



活动现场展示糕点
江苏省餐饮行业协会供图

现代快报讯(记者 杨晓冬)3月11日,现代快报记者从江苏省餐饮行业协会获悉,润·春味2024南京美食发布会在扬子江国际会议中心举行。活动现场,汤浸雨花河虾仁、红汤脆磷鲈鱼、陈皮酸菜河豚柳等多道企业原创菜首发,不仅展示了春的气息,更让大家尝到了春味的鲜香。

江苏省餐饮行业协会会长于学荣表示,本次活动贯彻了商务部“消费促进年”的相关主题,是江苏省商务厅“苏新消费、江苏味道”系列促消费活动的重要一环,在树立餐饮品牌、打造地标美食的同时,进一步提振消费信心,激发消费活力,推进餐饮业向品质化、绿色化方向发展。

房屋漏水? 新材料新工艺来了

现代快报讯(记者 李娜 实习生 吴松霞)卫生间、楼顶、地下室……建筑防水对每户家庭来说都是“刚需”。日前,南京建筑防水保温行业协会召开2023年度总结表彰大会。现代快报记者从会上获悉,随着2023年国家《建筑与市政工程防水通用规范》(以下简称《规范》)的正式实施,工程质量防水领域迎来重大变革,一批与《规范》相匹配的防水新材料新技术已陆续在新建建筑上实施。此外,随着住宅交易的存量房时代加速到来,房屋漏水渗水的修缮需求增加,建议市民在修缮时尽量选择有资质的企业,以免“越修越漏”。

2023年4月1日起,根据新实施的《规范》要求,今后地下室防水设计工作年限与结构同寿命,屋面防水设计工作年限不低于20年,卫生间等室内工程防水设计工作年限不低于25年。如今,《规范》实施已近一年,一名业内人士

表示:“在此后拿地设计施工的企业都已经在按照新规的要求施工了。”记者注意到,与会多家企业也表示,已经研发出了与《规范》防水设计工作年限相匹配的防水产品,并已在多个项目中进行应用。由《规范》催生的一系列防水新材料新工艺的出现,或引发建筑防水领域的新变革。

当前,住宅交易的存量房时代加速到来,一些房屋由于建筑材料的老化不能再满足居住的需求。老房更新、房屋修缮需求增加。此次会上,也有多家企业针对房屋更新、防水修缮等作了经验交流。一般来说,建筑屋面渗漏率高于地下室渗漏率和室内渗漏率。以屋顶漏水修缮为例,在选材上,屋面防水材料要有整体性,抗渗防腐,要有超强的耐候性,并能适应环境、绿色环保,对光、热、臭氧要有承受能力,能承受一年四季的温差变化,拉伸强度要高等。

东方雨虹江苏公司技术总工

李辉提醒,对房屋修缮,要选择有针对性的方案,比如屋面渗漏如果很严重,只在表面铺防水卷材就起不到效果,需要整体翻新。如果局部渗漏,可以采取注浆等方法。地下室如果渗漏要先修复结构,再做防水。

与会专家提醒,居民在装修阶段最好做好前置防水措施,有条件的话做好装修施工监管。无论装修还是防水,要选择有资质的企业,不要找路边的“游击队”,也不要轻信网上所谓的“网红”检测“神器”。

记者注意到,一些防水企业也将防水检测的“黑科技”产品带到了现场,比如渗漏巡检仪、听漏巡检仪、探地雷达等,能够更精准地对渗漏建筑进行“体检”。比如,如果外墙出现空鼓、渗漏,可以使用红外探测仪进行检测,经探测仪反射回来的温度不一样,呈现的影像效果也不一样,“病灶”在哪里一清二楚。

天天出彩

体彩超级大乐透(24027期)

开奖结果:
08 09 16 22 23 + 07 09

本期中奖情况

奖级	中奖注数	每注金额
一等奖基本	11注	6990402元
追加	5注	5592321元

体彩排列3(24061期)

中奖号码:250

投注方式	本地中奖注数	每注奖金
直选	600注	1040元
组选3	0注	346元
组选6	2711注	173元

体彩排列5(24061期)

中奖号码:25070

奖级	中奖注数	每注奖金
一等奖	77注	100000元

分类广告 刊登热线:025-84783581、13675161757
地址:洪武北路55号置地广场1806室

旺铺出租

旺铺房东直租 汉中门柏果树32号楼下30㎡楼上23㎡,适理发、中介或其他。18120122968

遗失

遗失 义乌商品城A7-1-18号押金收据,编号:0025101,声明作废。
遗失 南京平京机电设备有限公司财务章、法人章(郑浩),声明作废。
遗失 南京市江宁区壹零贰玖精菜馆法人章(张敏),声明作废。

遗失 江宁区豫宁小吃店食品经营许可证副本,许可证编号:JY13201150418518,声明作废。

遗失 江宁区宁砾赢建材经营部财务章、法人章(史威),声明作废。

遗失 泰兴市枣上好水果店营业执照副本,统一社会信用代码:92321283MA2737PM1H,副本编号:321283000202109160042,声明作废。

遗失 南京汇贤汇租人力资源有限公司法人章(潘孝唐),声明作废。

遗失 南京市江宁区健晨健身服务中心公章,声明作废。



俭以养德 杜绝浪费



大地馈赠 拒绝浪费